



Zagreb, 21. srpnja 2008.

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Kabinet predsjednika Vlade RH  
Dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade RH

**Predmet: Zajednički sastanak predsjednika Vlade RH i suradnika s čelnicima sindikalnih središnjica**  
- predlaže se

Poštovani gospodine predsjedniče Vlade RH,

Dopisom od 18. srpnja 2008. godine Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva izvijestilo nas je o imenovanju Radne skupine za izradu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu, te nam je ujedno dostavilo obavijest o održavanju prvog sastanka iste.

Iako su u proteklih nekoliko tjedana pojedini predstavnici resornog Ministarstva nastojali razuvjeriti socijalne partnere da je Radna skupina resornog Ministarstva već izradila *Nacrteksta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu*, i to bez sudjelovanja socijalnih partnera, najava održavanja prvog sastanka tripartitne Radne skupine za izradu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu, kao i najava "prezentacije" *Nacrta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu* potvrđuje nam da su se naša nagađanja ipak pokazala točnima.

Naime, ovom prilikom želimo izraziti nezadovoljstvo sindikalnih središnjica s načinom na koji Vlada RH planira provesti postupak tripartitnog usuglašavanja oko ključnog zakona kojim se uređuju i štite prava radnika, odnosno Zakona o radu.

Prije svega, krajnje nam je neprihvatljivo vrijeme u kojem Vlada saziva sastanak Radne skupine, odnosno prvi sastanak se saziva u vrijeme korištenja godišnjih odmora. Takav postupak Vlade nameće nam sumnju u iskrene namjere Vlade da u transparentnom i otvorenom procesu omogući socijalnim partnerima aktivno sudjelovanje u radu tripartitne Radne skupine.

**Nadalje, jednako tako nam je neprihvatljivo da se socijalni partneri pozivaju na "prezentaciju" prvog *Nacrta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu*, bez da su se socijalni partneri i Vlada RH prethodno dogovorili o načinu uređenja ključnih interesnih pitanja koja će se regulirati kroz izmjene i dopune Zakona o radu. Držimo da postupak savjetovanja Vlade RH sa socijalnim partnerima u vezi zakona od posebnog interesa za socijalne partnere, kao što je Zakon o radu, nužno podrazumijeva prethodni dogovor socijalnih partnera i Vlade RH oko načina reguliranja ključnih strateških i interesnih pitanja u vezi reguliranja radnih odnosa i prava iz radnih odnosa u Hrvatskoj, a koji će tripartitna Radna skupina ugraditi u tekst izmjena i dopuna Zakona o radu.**

Do danas iskušana procedura rada tripartitnih radnih skupina u okviru Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva na izradi jednako tako važnih zakona, kao što su *Zakon o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti* i *Zakon o osiguranju potraživanja radnika u slučaju stečaja poslodavca*, nije



zadovoljila naša očekivanja, stoga držimo da se procedura usuglašavanja socijalnih partnera o izmjenama i dopunama Zakona o radu mora provesti na otvoren i transparentan način koji će omogućiti socijalnim partnerima da utječu i na sadržaj pojedinih normi Zakona, a ne samo na nomotehniku istih.

Još jednom napominjemo kako je prije otpočinjanja bilo kakvog rada tripartitne radne skupine vezane uz Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radu nužno postići dogovor socijalnih partnera i Vlade RH oko ključnih interesnih pitanja. To neminovno traži sastanak predstavnika socijalnih partnera i Vlade na razini na kojoj se može izravno odlučivati o pitanjima koja će biti predmet rada tripartitne Radne skupine kao i o načinu rada i rokovima. U skladu s Vašom javnom zauzetošću za socijalni dijalog i partnerstvo očekivali smo održavanje takvog sastanka prije početka rada tripartitne Radne skupine. Umjesto toga iznenadio nas je poziv za sastanak Radne skupine. Ako su mnogi iz paketa zakona vezanih uz usklađivanje hrvatskih zakona sa europskom pravnom stečevinom i donošeni na brzinu i bez dovoljno rasprave, a pogotovo javne, kao i bez dovoljno vremena da socijalni partneri ozbiljno analiziraju prijedloge zakona i daju svoje kvalitetne primjedbe, nećemo dopustiti da se sa Zakonom o radu čini isto!

Iako nam je svima u interesu žurno ispunjavanje zadanih mjerila za privremeno zatvaranje pregovora o poglavlju 19. – Socijalna politika i zapošljavanje, a usklađivanje Zakona o radu s pravnom stečevinom Europske unije je jedno od njih, isto ne bi smjelo ići na štetu već postignute razine socijalnog dijaloga u Hrvatskoj, i interesa socijalnih partnera u vezi reguliranja pojedinih instituta u Zakonu o radu.

**Stoga predlažemo da se 01.09.2008. održi radni sastanak predstavnika Vlade i sindikalnih središnjica na kojem bi se dogovorili na koji način će se odrađivati Poglavlje 19. – izmjene i dopune Zakona o radu, te donošenje svih ostalih propisa koje Hrvatska sada nema.**

S poštovanjem,

SAVEZ SAMOSTALNIH SINDIKATA HRVATSKE

Ana Knežević, predsjednica



NEZAVISNI HRVATSKI SINDIKATI

Krešimir Sever, predsjednik



MATICA HRVATSKIH SINDIKATA JAVNIH I DRŽAVNIH SLUŽBI

Zdenka Gizdić, predsjednica



UDRUGA RADNIČKIH SINDIKATA HRVATSKE

Damir Jakuš, predsjednik



HRVATSKA UDRUGA SINDIKATA

Ozren Matijašević, predsjednik



SINDIKAT USLUGA UNI-CRO

Stjepan Kolaric, predsjednik

